


Llenn n 3agayn:

® 3HaTb onpezeneHrs1 CMHYCa, KOCMHYCA U TAHTeHCA
yrIia.

® YMeTb HaXOAUTh 3HAYEHUSA CUHYCQ, KOCUHYCA U

TaHTeHca 1o Tabimiam B.M. bpaarica, ¢c momoIipio
e JUHUYHOU OKPYXXHOCTMU.

® Ymers peliaTs YypaBHEHUS:
Sinx=0; Sinx=1; Sinx=-1;
COSX=0; COSX=1; COSX=-1.




P—M npomue yacosoli
cmperiku
[lymb = a

P (1;0)

P—M o vacosol
cmpersike
Myms = | a |

3)a=0  P-ocmaemcsa na mecme




OVKTaH

BapwuaHT 1 BapuaHT 2

1. Hangnte koopanHaTtbl TOYKM €AUHNYHOWN OKPY>KHOCTH,
NosTly4eHHOM NoBopoTOM Touku (1;0) Ha yron:

St : s o. o
T . 3w; 180° -360° "’7”’ e
2

2. 3anuwmnTe BCe YrIibl, HA KOTOPbIE HY>XHO MOBEPHYTb TOYKY (1;0),
YTOObI NOMYYNUTb TOUKY:

a)(-1;0) 6) ( 43; 1) a) (0:-1) 6) (1; 3)
2 2 2 2
3. Hangute koopanHaTbl TOYKK, NONTyYEHHOM NOBOPOTOM TouYku (1;0) Ha yron:
3
—7+2m<,;<ez T+ 2k, Kk € Z

4. Onpenenunte YeTBEPTb, B KOTOPOW pacrnosfioXeHa To4vka, nony4yeHHas NoBOPOTOM
Touku (1;0) Ha yron:

= M. 148, 3800

S ~ 3
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TBCTbHI K ITUKTAH
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BapunaHT 1

BapunaHT 2

1. (0;1); (-1;0); (-1;0); (1;0)

1.

(-1;0); (0;-1); (0;-1); (0;-1)

T+2nk,K €/

7%4—2%1{,1{62

2,

- —%—I—Q,TL'K,KGZ

o) —£+27r1<,1< e/

(0;1)

3.

(-1;0)

4.

m, 1, |1

3aMOIIPOBEPKA )

9-10 — «5»
7-8 —«d»
5—6— «3»
0-4-«2»




KOTAHIeHCa yIJjia

Yy
A AOPA — npssmMoyrosbHbIi

: . AP
P (cos a; sina) sing. = ——
OP
AP — opaunHaTta To4ku P
1 OP — paguyc eanHU4HOM
> X okpy»HocTtn, OP = 1

o
A
cos a

SIN & =




_NHYCOM Yyrna o Ha3biBaeTCcHa opanHaTa TOYKMU,
nony4yeHHon nosopotom Toukm P (1;0) Bokpyr Havana

KoopauHaTt Ha yron d.

KocnHycom — abcuncca aTom TOYKU

TaHreHcom yrna a Ha3blBaeTCsl OTHOLLEHWE CuHyca yrna a
K €ro KOCUHYCY.

ngC — S1N &

COS X

KoTaHreHc yrna o — 3To OTHOLLEeHMe KocuHyca yrna a
K €r0 CUHYCY.

COS X

Cleey -
S1N X
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OJIHUTH TAOJIUIy 3HAUEHHH Sin «,
o 11 BceX 16 — T ToUeK
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M YpaBHEHWE: sin

Hystcno naitmu eéce y2iivl, CUHYC KOMOPBIX PAGEH HYJIIO.

Opounamy, paguyto HyJ110, UMeEOmM 08€ MOUKU eOUHUUHOU OKPYHCHOCHU:
(1;0) u (-1;0)

y Imu mouKu noay4aromcs
A nosopomom mouxu (1,0)

na yenol 0, , 21, 37 u m.o.,
a max e

Ha yanl =TT, =27, =37T u m.o.

x CrneoosamenvHo,
sinx =0npu x=nk,
20e k — nroboe yenoe yucino.

Omeem. X =7nK.,K € Z
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FELLNTb YPaBHEHUA:

cosx=0, cosx=1, sinx=I

T
x=5+7t1<,1<eZ

15
XxX=—+4+2nk. K €/

2

X=2nKk,K € Z




-7 - 37
sin—+Ssmn— =0

2 2

SIN/T —COSTT =1 sin0—cos2m =-1

sin 7t +smn 1,57 =-1 sin 0 +cos2m =1
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(] A-2A. \V/
No+436 — ycmno (c paccyyicoenuem

1) mna; 2) ma; 3) Her; 4) HeT.
Ne 438 — paboma 6 zpynnax

» 9 g 2. 5 L

4 3 12

Jlomawinee 3a0anue:

§ 23, maoauya, Ne 434(2,4), Ne 437 (1,2), Ne 439 (1,2,3).




